

РЕЦЕНЗІЯ

на проєкт освітньо-професійної програми «Міжнародний туризм і туроперейтинг» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Рецензований проєкт освітньо-професійної програми розроблений кафедрою географії та менеджменту туризму Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича на основі Стандарту вищої освіти для спеціальності 242 «Туризм» за освітнім рівнем «Магістр».

Якісна підготовка фахівців у галузі туризму, особливо у прикордонних і туристичних регіонах, якою є Чернівецька область, вимагає від закладів вищої освіти впровадження освітніх програм, адаптованих до реалій та перспектив розвитку цих територій. Такі програми повинні забезпечувати набуття знань та умінь, які затребувані в туристичній галузі. Зміст освітньо-професійної програми «Міжнародний туризм і туроперейтинг» спрямований саме на розв'язання таких завдань.

Пропонована програма є професійно-орієнтованою та в нормативній частині передбачає поєднання теоретичних знань із набуттям фахових компетентностей, що стосуються розробки та організації туристичних продуктів туроператорами та їх продажу через агентів у сфері міжнародного туризму, що розглядається за в'їзним і виїзним напрямками туристичних потоків. Для цього у програмі містяться такі предметні області: Міжнародний туризм, який розглядається за в'їзним і виїзним напрямками; Ініціативний та рецептивний туроперейтинг; Зовнішньоекономічна діяльність, підприємництво та бізнес-адміністрування в туризмі; Географія та менеджмент туристичних дестинацій та ін. Вибіркова складова запропонованої програми надає студентам можливість поглибити свої знання щодо туристичних дестинацій в окремо взятих країнах, у т.ч. в Україні. Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на студентоцентроване навчання, самонавчання, навчання через проведення практик і виконання кваліфікаційних робіт.

Отже, освітньо-професійна програма «Міжнародний туризм і туроперейтинг» є актуальною, відповідає основним вимогам Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 242 «Туризм» освітнього рівня «Магістр», сприяє формуванню загальних і фахових компетентностей за вказаною спеціалізацією та може бути рекомендована для реалізації у навчальний процес Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.

Рецензент,
доктор географічних наук, професор,
завідувач кафедри туризму та готельного
господарства Волинського національного
університету імені Лесі Українки



Л. В. ІЛЬІН